

Заседание окончено, господа присяжные...

**Вчера Москва простилась
со знаменитым Остапом -
актером Арчилом
Гомиашвили**

Ольга РУДАКОВА

Арчил Гомиашвили скончался 31 мая. Не дожив до лета. И до своего 80-летия.

В его жизни было все - тюрьмы, театр, кино, собственный бизнес, падения и успех, дружная семья и невероятное количество друзей! На панихиде в Доме кино зал был полон.

Эммануил Виторган сказал, что зрители в основном помнят Гомиашвили как гениаль-

ного исполнителя роли Остапа Бендера в гайдаевских «Двенадцати стульях». Но самая главная его роль - хорошего человека, которую он потрясающе исполнил в своей жизни. И даже закончив с актерской карьерой, помогал многим коллегам - забытым.

Гомиашвили умел круто повернуть жизнь и все начать сначала. Со сцены ушел, когда ему было за 60. И открыл свой клуб «Золотой Остап», в котором умел и любил принимать друзей. Да так красиво, как это может быть только в жизнерадостной пьесе. Из каждой встречи мог сделать спектакль.

Режиссер Георгий Данелия вспоминал, как они вместе работали над фильмом «Мимино».

Из Тбилиси приехал актер и певец Вахтанг Кикабидзе. Пришел проститься и секретарь Совета безопасности России Игорь Иванов, детство которого тоже прошло в Грузии.

Актера похоронили вчера на Троекуровском кладбище. Рядом с могилой актрисы Натальи Гундаревой.



Георгий Данелия с вдовой друга
Татьяной Гомиашвили.

Фото Анатолия БЕЛЯСОВА.



Арчил
Гомиашвили
навсегда
останется
самым
знаменитым
Бендером
страны.

Комм. правда. - 2005. - 4 июня. - 45.